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ACTA NÚMERO 003 
(Febrero 10 de 2013) 

 
En las Instalaciones del Honorable Concejo Municipal de Concordia, Antioquia, el día diez (10) 
de Febrero de 2013, siendo las  nueve y cinco  de la mañana  (09:05 am), se reunió el Concejo 
Municipal para sesión ordinaria. 
 
Se le dio lectura al orden del día:  
 

1. Oración  
2. Himno Nacional 
3. Verificación del quórum y llamado a lista 
4. Intervención del señor JACKSON ALBERTI CAÑOLA, Funcionario de Control Interno, quien fue 

citado para presentar Planes de Acción para el año 2013, a la Honorable Corporación. 
5. Proposiciones y Asuntos Varios 
6. Himno Antioqueño. 
7. Himno de Concordia. 

 
El anterior orden del día fue aprobado por los concejales asistentes sin  modificación alguna. 
 

DESARROLLO DEL ORDEN DEL DIA 
 

1. ORACIÓN  
 
La oración fue presidida  por el concejal CARLOS ALBERTO FERNANDEZ VELEZ 
 
2. HIMNO NACIONAL 
 
3. VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM Y LLAMADO A LISTA 
 

1. SERGIO DE JESÚS CORREA PALACIO  
2. LENIS BEATRIZ ÁLVAREZ SÁNCHEZ  
3. OSCAR ALBERTO RODAS ARBOLEDA  
4. EGIDIO DE JESÚS ÁLVAREZ MARÍN  
5. SANDRA MILENA ALVAREZ PINO 
6. JUAN CARLOS ARANGO SALAZAR 
7. CARLOS ALBERTO FERNÁNDEZ VELEZ 
8. NOLASCO ANTONIO JIMÉNEZ MEJÍA 
9. JUAN GABRIEL RUIZ ZAPATA  
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10. FRANCISCO JAVIER SÁNCHEZ JIMÉNEZ  
11. ANTONIO JESUS VELEZ CORREA  

 
Concejales ausentes:  
LUIS MARÍA BEDOYA MONTOYA, ingresó a las 09:13am 
JORGE ANDRES FERNANDEZ CASTRILLON ingresó a las 09:16am,  
 
Se le informó al Señor Presidente que había quórum para deliberar y decidir.  
 
 
4. INTERVENCIÓN DEL SEÑOR JACKSON ALBERTI CAÑOLA, FUNCIONARIO DE CONTROL 
INTERNO, QUIEN FUE CITADO PARA PRESENTAR PLANES DE ACCIÓN PARA EL AÑO 2013, 
A LA HONORABLE CORPORACIÓN. 

 
El funcionario de control interno presenta información a la corporación sobre lo que lo qué l 
directamente maneja;  básicamente en cuanto a los planes de acción a él le corresponde la revisión 
y evaluación del cumplimiento de esos planes de acción, los cuales son elaborados y ejecutados por 
cada Secretario de Despacho. 
 
El concejal LUIS MARIA BEDOYA MONTOYA ingresó a las  09:13am, solicitó su inclusión en la 
primera verificación  
 
El concejal ANTONIO JESUS VELEZ CORREA pregunta al funcionario de Control Interno ¿qué ha 
notado en esos informes que le han presentado? 
El funcionario de Control Interno JACKSON ALBERTI CAÑOLA dice que en  la evaluación de los 
planes de acción de los secretarios de despacho al final del año 2012 se halló que se habían 
cumplido, todos de  acuerdo a los planes y proyectos del plan de desarrollo 
 
El concejal JORGE ANDRES FERNANDZ CASTRILLON ingresó a las 09:16am, solicitó inclusión 
en la primera verificación.  
 
El concejal ANTONIO JESUS VELEZ CORREA pregunta al funcionario de Control Interno ¿qué ha 
notado en el despacho de la inspección? 
El funcionario de Control Interno JACKSON ALBERTI CAÑOLA dice q ue lo que ha notado es la 
atención al público, pero no se ha hecho ningún proceso, ni ha recibido quejas dentro de los PQR 
frente al funcionario 
El concejal ANTONIO JESUS VELEZ CORREA afirma que debido al múltiple trabajo no puede 
adelantar algunos procesos de la forma más ágil posible. 
El funcionario de Control Interno JACKSON ALBERTI CAÑOLA en ese caso el funcionario debe 
ponerse en contacto con su Jefe de personal, o sea, Secretario de Gobierno 
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El concejal ANTONIO JESUS VELEZ CORREA las personas en la calle se quejan de la efectividad 
del funcionario. 
El funcionario de Control Interno dice que es importante que la comunidad se manifieste por escrito, 
en medio físico o en la página web, así se entrará a intervenir para mirar que correctivo se debe 
llevar a cabo. 
El concejal JORGE ANDRES FERNANDEZ CASTRILLON refuerza lo expuesto por El funcionario 
de Control Interno y habla de la importancia de que las personas sienten por escrito la queja 
 
El Presidente SERGIO DE JESUS CORREA PALACIO pide al funcionario de Control Interno 
JACKSON ALBERTI CAÑOLA hablar acerca de los requisitos y perfil para ocupar ese cargo. 
El funcionario de Control Interno JACKSON ALBERTI CAÑOLA, responde que es abogado de la 
universidad cooperativa de Colombia, hace un recuento de su experiencia laboral, la cual suma más 
de 5 años de experiencia, de los cuales lleva más de 3 años en los campos de intervención y 
auditoria.  
 
El Presidente SERGIO DE JESUS CORREA PALACIO agradece a El funcionario de Control Interno 
su asistencia y considera importante la información suministrada a la corporación, lo que se espera 
es que las cosas se hagan de la mejor manera posible, en procura del crecimiento y mejoramiento 
del municipio. 
  

 

5.  PROPOSICIONES Y ASUNTOS VARIOS 
 
El concejal ANTONIO JESUS VELEZ CORREA se queja de se tiene la mala costumbre de oír 
mucho y no escuchar, lo más importante es escuchar; porque en sesión anterior, cuando el 
Alcalde presentó informe de gestión, se llegó al tema de contratación, y el concejal Nolasco 
Jiménez cumpliendo con su deber solicitó se le entregará copia de los contratos firmados con la 
Corporación Escuela de Música, luego en la calle alguien le preguntó por qué el Concejo estaba  
en contra de la Corporación.  
Afirma  que todos quieren la Corporación y mas el Concejo, pero no se debe tergiversar la 
información porque esto es perjudicial, pero de todas manera se van a revisar los contratos, 
esto no implica que estén en contra de la misma. 
 
El Periodista DIEGO ALEJANDRO SÁNCHEZ, pregunta ¿cómo se pronuncia el concejo frente a 
la crisis cafetera del municipio? 
El Presidente SERGIO DE JESUS CORREA PALACIO, habla al respecto, finalmente dice que 
siente la situación del país, y como cafetero de Concordia apoya la movilización cafetera, 
programada para el próximo 25 de febrero de éste año. 
El concejal ANTONIO JESUS VELEZ CORREA dice que como concejo municipal se puede 
hacer algo al igual que desde la Administración, proponer algunas formulas, una  de ellas es 
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que se debe motivar al campesino en la producción de productos alternativos al café, hay que 
disponer de un espacio en el parque para que los campesinos vendan sus frutos. 
El concejal JUAN CARLOS ARANGO SALAZAR dice que más que unirse a un paro se deben 
proponer cosas nuevas, afirma que él como concejal se ve opuesto al paro, porque de esa 
manera se tratar de presionar el estado.  
El problema del café  no es solo de Colombia es un problema internacional. Es muy buena la 
alternativa de los cafés especiales, pero no todos podrán producir ese tipo de cafés. Más bien 
se debe plantear nuevas alternativas que beneficien al cafetero. Propone se apunte mas a los 
policultivos. 
 
El concejal ANTONIO JESUS VELEZ CORREA dice que para el 23 de febrero, sesión en la 
cual  estará el Secretario de Agricultura, se debe ir pensando en alternativas para apoyar más 
ésta  Secretaría y proyectar nuevas opciones para apoyar los campesinos y cafeteros. 
El concejal NOLASCO ANTONIO JIMENEZ MEJIA en el estudio del presupuesto no es que se 
le asigne muchos recursos a la secretaria de agricultura, y si se sugiere cambios en las 
asignaciones, inmediatamente dicen que no se puede;  quiere decir que el concejo no es 
administrador, el administrador es el que realiza el proyecto. 
El Presidente SERGIO DE JESUS CORREA PALACIO dice que es mejor hacerle saber al 
gobierno que busque las opciones para que ayude los cafeteros, y no quedarse cruzados de 
brazos y no hacer nada al respecto. 
 
PROPOSICION 1 
Proponente  concejala SANDRA MILENA ALVAREZ PINO 
 
“enviar resolución de condolencias a la Ex - concejala MARTHA LUCIA GONZALEZ TRUJILLO, 
por el fallecimiento de su padre, el pasado mes de Noviembre del año 2012, el señor DARIO 
GONZALEZ. 
En la cual la Honorable Corporación exprese sus condolencias a la concejala y a toda su 
familia” 

APROBADA 
 
El concejal CARLOS ALBERTO FERNANDEZ VELEZ, dice que el tema del café es muy 
complejo, pero si no se manifiestan ante el Gobierno no se conseguirá nada, apoya el paro y 
dice que los acompañará.  
Finalmente habla acerca de la minería finaliza su intervención diciendo que el futuro del café en 
Colombia es incierto, porque el Presidente está apuntado a la minería. 
El concejal NOLASCO ANTONIO JIMENEZ MEJIA entre otras cosas, dice que apoya el paro 
cafetero 
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La Vicepresidenta 1ª. LENIS BEATRIZ ALVAREZ SANCHEZ dice que  como miembro activo del 
gremio cafetero apoya esa manifestación. 
Además, Pregunta si ésta manifestación tendrá apoyo por parte de la administración. 
El Secretario de Agricultura y Medio Ambiente EVER DE JESUS GARCIA dice que como 
empleados públicos no es correcto unirse a esa manifestación. 
La concejala SANDRA MILENA ALVAREZ PINO sobre el paro, dice que en reunión de los 
cafeteros, se hizo invitación a los transportadores y comerciantes a unirse a tal manifestación. 
 
El concejal JUAN GABRIEL RUIZ ZAPATA solicita dar la palabra a un señor que desea exponer 
su inconformidad en el tema de transito. 
El señor JAIRO GALLO, expresa que su queja radica en el parqueo de motocicletas en el 
parque, se les había dicho que en la parte superior del parque podían parquear los fines de 
semana, pero a algunos motociclistas les están imponiendo partes pedagógicos, se dice que 
por mal parqueo, pero cómo les van a decir esto si no hay señalización y si no asisten a la 
charla pedagógica les cobran $100.000 pesos. 
Por lo demás reconoce que el policía de tránsito ha hecho un buen trabajo en la organización 
del espacio público. 
El concejal JUAN GABRIEL RUIZ ZAPATA, le parece muy importante la observación hecha por 
el señor JAIRO GALLO. 
El Presidente SERGIO DE JESUS CORREA PALACIO afirma que el policía de tránsito 
presentó un proyecto a la Secretaría de Tránsito para la señalización. Lo que pretende el policía 
de tránsito es plantear la organización del espacio público del municipio. 
 
El concejal NOLASCO ANTONIO JIMENEZ MEJIA dice que es importante que esos temas se 
traten mañana en sesión con el policía de tránsito y el inspector. 
 
El concejal JUAN CARLOS ARANGO SALAZAR sugiere que el concejo envíe un  informe al 
señor JAIRO GALLO con la información que el señor necesita. 
 
SEGUNDO LLAMADO A LISTA 10:31am 
Ausentes: NINGUNO 
 
El concejal ANTONIO JESUS VELEZ CORREA, dice hay 4 Acuerdos Municipales que prohíben 
el parqueo de vehículos en el parque, si se les está permitiendo el parque es solo por la buena 
voluntad del Alcalde. Dice que él va a tratar de que esos Acuerdos se cumplan, si quiera los 
domingos, para que el campesinado en general pueda disfrutar de ese espacio público. 
 
El concejal CARLOS ALBERTO FERNANDEZ VELEZ dice que hasta que no esté señalizado el 
espacio público, no se puede exigir a las personas el no parqueo y demás. 
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El señor JAIRO GALLO dice al  concejal ANTONIO JESUS VELEZ CORREA que si se va a 
tomar la tarea de hacer sacar las motos del parque, entonces que se disponga de un lugar y les 
informe dónde pueden parquear. 
 
 
6.  HIMNO ANTIOQUEÑO. 
 
7. HIMNO DE CONCORDIA. 
 
 
Agotado el Orden del día y no siendo más el objeto de ésta sesión se dio por terminada la 
misma siendo las 11:00am 
 
 
ANEXOS:  Asistencia Concejales 

Asistencia funcionarios Administración Municipal y representantes de la 
comunidad.     
                                                                                                                                            

 
 
 
SERGIO DE JESUS CORREA PALACIO   DIANA M. ZAPATA ALVAREZ 
Presidente del Concejo Municipal.       Secretaria General   
  
 
 
   
    
 

 

 

 


